

# Гуляем вместе!

Праздник



## ► Широкая Масленица шагает по округам Белгорода.

Праздники, посвященные проводам зимы, будут проходить всю эту неделю практически во всех микрорайонах города. Одними из первых Масленицу отметили во 2-м, 3-м и 9-м городских округах. Везде в программе - песни, танцы и блины. От-

мечать каждый праздник в кругу друзей и соседей во втором округе - добрая традиция. А Егоровский сквер - неизменное место встречи, где всегда рады гостям. Поздравить жителей с праздником пришел председатель совета территории, депутат Белгородского городского Совета Михаил Чефранов.

- Эти праздники сплачивают людей. Микрорайон новый, не все друг друга знают, это хорошая возможность познакомиться поближе, пообщаться, вместе порадоваться, - отметил Михаил Чефранов.

Насыщенным получился праздник и в 3-м округе. Здесь также организовали масовые гуляния с забавами, конкурсами и, конечно, угощением. А еще провели награждение активистов округа.

- Мы отмечаем наших жителей, которые ведут активную деятельность. Облагораживают свои дворы, делают жизнь в округе лучше и интереснее. Мы им помогаем, а они - нам, - подчеркнул депутат Белгородского городского Совета, председатель Совета территории №3 Денис Загребайллов. С вкуснейшими блинами провожали зиму в 9-м округе Белгорода. С Широкой Масленицей жителей микрорайона поздравил председатель совета территории, депутат Белгородского городского Совета Максим Палесика. Эстафета проводов зимы продолжается, ее передают от округа к округу.



Елена ФЕДОРОВА

ФОТО ИЗ СВОБОДНЫХ ИСТОЧНИКОВ